



湖人首发阵容

科比(年薪:2481万美元)
费舍尔(年薪:370万美元)
奥多姆(年薪:820万美元)
阿泰斯特(年薪:632万美元)
加索尔(年薪:1782万美元)

热火首发阵容

韦德(年薪:1420万美元)
詹姆斯(年薪:1450万美元)
波什(年薪:1450万美元)
艾尔戈斯卡斯(年薪:135万美元)
阿罗约(年薪:122万美元)

早上6点起床看一场NBA常规赛值不值?如果换作其他比赛或许不值得起大早,但本周六的这场圣诞大战你绝对不会吃亏。湖人主场迎战热火,两队首发球员的年薪加起来超过了1亿美元(湖人6085万美元、热火4577万美元)。如果你想到现场看比赛,最便宜的门票也要270美元,位置最好的则要卖2.4万美元。而官方公布的平均票价是893美元,创下本赛季NBA单场门票售价之最。

早上6点起床看一场NBA常规赛值不值?如果是湖人对热火呢?先发十虎身价超过一亿美元 本赛季最值钱的一场NBA比赛周六上演

圣诞大战谁笑到最后?

最贵的总是观众最爱看的,其实NBA圣诞大战就和中国的贺岁片一样。从最近几年NBA安排的主角看,观众的口味一直没变过。今年中国的贺岁大片,葛优一人演3部戏,NBA圣诞大战则是3个人合演一部戏:2000年~2009年,科比(湖人)共在圣诞节“加班”9次,韦德(热火)参加过4次,詹姆斯(骑士)打过2次。今年还是这3位唱大戏,观众对葛大爷百看不厌,看科比、詹姆斯和韦德也一样。

从NBA赛程刚公布后,就有人提前把关于圣诞大战的问题抛给科比。他的回答很官方,也很有父亲的味道:“虽然对手是热火队,但这只是一场比赛而已。圣诞节的早上我会和孩子们一起打开礼物,拍下他们打开礼物后开心的画面。然后我就会前往斯台普斯中心准备开始我的工作。”

其实大家都知道,科比对于热火三巨头这种高手抱堆的方式挺不屑的,他曾不止一次流露,不管对手都有谁,相互配合好才是最重要的。从这个方面说,基本保留了总冠军阵容的湖人,默契程度上要比热火强。但别忘了,现在的热火已经取得了目前联盟最长的12连胜,再说他们没有化学反应,就有点自欺欺人了。

唯一的问题是科比刚刚扭伤的右手小拇指,不过上赛季他只用4个手指头就拿了总冠军,谁也不必担心圣诞大战的成色会因此打折。

了解一下:圣诞大战

每年圣诞节,NBA都会安排一场重量级的比赛,这就是圣诞大战。第一场圣诞大战在1948年举行,对阵双方是湖人和凯尔特人。此后,NBA就有了在圣诞节推出重量级比赛的传统,这种经营思路在当时显得相当超前。在电视转播盛行后,圣诞节看精彩NBA直播更是成了一项传统。

火箭后期发力逆转国王 小布复出9分入账

据新华社电 火箭队昨日在NBA常规赛打出了本赛季最精彩的第四节。正是依靠这一节的完美攻防,他们才得以客场102:93成功逆转国王队。

火箭队当晚在前两节失误连连,仅失误就白丢了18分,比本赛季场均失误失分高出2分;加上他们在后场篮板保护不利,被主队多次打出二次进攻得手,结果上半时以52:57落后。第三节里,一度落后9分的火箭队把分差缩小到2分。

第四节开始后,火箭队反超3分,可国王队靠一波6:0再度夺回3分的优势。此后的9分多钟赛场风云突变,火箭队的防守突然变得宛如铁桶一般,令国王队进攻四处碰壁;到全场鸣金时主队15投2中,仅得到可怜的4分,而火箭队收获的却是对手4倍的分。

上赛季从国王队转投火箭队的马丁本场拿到全场最高的22分。

因脚踝扭伤休息了43天的火箭队首发控球后卫布鲁克斯此战复出,不过重伤初愈的他还在寻找状态,在替补的15分钟里10投3中得9分。

“绿衫军”豪取13连胜 湖人五连胜结束客场之旅

据新华社电 NBA常规赛昨日再战6场,皮尔斯取得了4年来的首个“三双”,率领凯尔特人队在主场以99:88击败步行者队,收获13连胜;湖人队客场以120:110战胜猛龙队,从而在本次客场之旅的7场比赛中取得五连胜的战绩。

皮尔斯夺得18分和10个篮板球,有12次助攻,这是他职业生涯的第七个“三双”,也是自2006年以来的第一个。凭借这场胜利,“绿衫军”以22胜4负的战绩继续高居东部头名。

若说凯尔特人获胜靠的是皮尔斯的个人作用,那湖人在客场高奏凯歌则凭借着集体力量。与猛龙的比赛,湖人6人得分上双。拜纳姆和香农·布朗领衔的替补阵容贡献了57分。赛后,主教练菲尔·杰克逊对替补阵容大加赞赏:“他们在一些关键时间给主力球员极大的帮助。”

休斯敦火箭队在客场以102:93击败萨克拉门托国王队。后卫布鲁克斯在缺阵21场后复出,得到9分、1次助攻。在官方宣布姚明本赛季报销后,火箭收获了两连胜。

在当日进行的其他几场比赛中,网队89:82胜老鹰,活塞111:108胜黄蜂,雷霆110:113负于太阳。

“我已经有两三个月没见女儿了”

首届亚洲残运会闭幕 为河南获得8金、3银、1铜的8名运动员回郑

□晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

本报讯 “我很想家,很想女儿。我已经有两三个月没有见我女儿了。”昨日,在新郑国际机场,从首届亚洲残疾人运动会载誉归来的我市乒乓球运动员任桂香十分激动。

鲜花芬芳、掌声雷动,在人们的簇拥和祝福声中,昨日15时45分,包括任桂香在内的参

加首届亚洲残疾人运动会的8名豫籍运动员载誉回到郑州。

12月12日至19日,首届亚洲残疾人运动会在广州举行。中国体育代表团取得了185枚金牌、391枚奖牌的优异成绩,名列金牌榜和奖牌榜首位。其中,我省共有8名残疾运动健儿参加了举重、游泳、乒乓球、射击4个项目的比赛,获得8金、3银、1铜的优异成绩。这个成绩超越了2006年第九届“远南运动会”的成绩。

河南省体育局昨天特意向省残疾人联合会发去贺电,向参赛的全体运动员、教练员致以热烈祝贺和崇高的敬意。

省体育局的贺电中说:“两个亚运,同样精彩。作为亚洲残疾人体育组织重组后举办的首届亚洲残疾人运动会,广州亚残运会见证了亚洲残疾人体育运动的新起点。我们相信,以本届亚残运会为契机,通过我们双方及社会各界的共同努力,我省残疾人体育事业一定会创造出更多的辉煌!”

健康医药 年终回馈 各类广告超值特惠进行中 一年仅此一次 机不可失 咨询电话:63399000 63396000

治疝气不手术

最新引进治疝气,不开刀“三位一体”疗法:口服国药唐龙济生橘核丸(有国家疝病研究协会与兰州医科大学、兰州太宝制药有限公司研制,具有国际先进的“三步回纳”功能:收缩疝囊、复位疝内容物、修复疝门)+中药生物磁疗疝气袋+疝消脐贴,标本兼治,能迅速使疝内容物回位并能将缺损的疝口修复。

第1疗程疝囊明显回缩、胀痛感消失;第2疗程有提升感,疝环口缩小;一般2-3疗程即可康复,不复发。(醒:在治疗过程中,不要去掉疝气袋,避

免环口再次撑开) 传统手术治疗风险大,复发率高,伤元气,对组织的损伤导致手术的危险性加大。“三位一体”疗法一举打破了手术治疗疝气的旧思路,以确切的疗效雄踞世界治疗疝气的前列,被医学专家称为“不流血的手术刀”。

主治:腹股沟直疝、斜疝,脐疝,小儿、中老年疝气及鞘膜积液等。(免费邮、送货)

疝气康复:0371-53752343

速查皮肤顽癣病因

顽癣是医学界公认的疑难顽症。很多患者为此病花去昂贵费用却适得其反,造成终身遗憾。顽癣病难治、易复发,人所共知,使患者苦不堪言。我院独家引进高科技密封熏蒸舱治疗仪,采用中药熏蒸导入疗法,对顽癣(奥氏征阳性)使用祖传秘方,荣获国家专利制剂(专利号:20101000082.1,20101000090.6)。保证当天止痒,2-3天有效,1-3疗程治愈,愈后不易复发,无效原单退款。

我院独家引进高科技血液检测仪,精准的检测 专家咨询电话:15837156490 地址:郑州市西大街1号(二七广场东行100米路北) 网址:www.pfbkf.net 乘车路线:火车站乘85路公交车或市内乘511、35、60路到西大街南下车即到

结果,为治疗顽癣(奥氏征阳性)、白斑、皮肤痒疹、荨麻疹、湿疹、皮肤过敏、神经性皮炎、扁平疣、带状疱疹、疥疮、头癣、手癣、脚癣、股癣等各种皮肤病提供了科学依据。采用中西医结合的最佳方案,能够从病源上彻底治愈各种顽固性皮肤病。欢迎久治不愈、反复发作的各种顽固性皮肤病患者咨询、就诊。

预约就诊可享受免专家挂号费、化验费(360元)!另治疗费、药费8折优惠!

专家咨询电话:15837156490

国际尿控协会(ICS)预警:小孩“尿裤子”是病,大人“尿裤子”不可掉以轻心! “尿裤子”有了专用国药

黄大妈30年前得了“尿裤子”的病,生完小孩后小便就滴滴答答个不停。她宁愿勤换裤子,垫卫生巾也不敢去看医生,觉得这事很丢人。更年期后,“尿裤子”的毛病加重了,一个咳嗽、喷嚏、弯腰都会尿失禁!由于身上散发着尿臊味,她从此不敢去串门。

北京友好医院泌尿科专家指出:压力性尿失禁分三级,咳嗽、蹦跳、提重物时尿失禁属第一级。站立行走时尿失禁,一路走一路洒属第二级。病人寸步难行,大小便失禁,长期卧床靠尿管和尿袋生活是第三级。长期尿失禁会导致尿路感染、盆腔炎、膀胱炎、阴道炎和性生活障碍,甚至引发膀胱癌、尿毒症等危及生命的重大疾病,必须及早治疗。

【下消丸】是吉林天光药业承袭300多年政和药铺方以何首乌、地骨皮等14味名贵中药按部颁标准精制而成的尿频、尿急、尿失禁的专用国药(国药准字Z22020487)。具有固肾化浊之功效,对恢复膀胱括约肌弹性,增强膀胱储尿功能效果确切,经14家医院临床:服用5-15天,入厕次数减少,憋尿时小腹不再胀痛,1个疗程后,膀胱收缩有力,恢复正常排尿规律,尿频、尿急、尿失禁消失,咳嗽、大笑也不再漏尿。2-3个疗程后,肾气充足,膀胱气化正常,尿路开合有度,从而使尿液产生、储存、排出完全恢复正常,让人想憋就憋,想尿就尿,不再烦恼。紫荆山百货大楼二楼医药部四区有售。专家热线:0371-63812500

前列腺、男女泌尿病特效藏药

国药准字 6年验证 确切可靠 年度优惠买5赠1 前列腺、男女泌尿病中医称为“淋症”、“五淋”。很多几年、十几年的老患者为此治疗不断,花钱上万,可病情却总是久治不愈,反复发作!给患者造成很大伤害和压力!特效藏药“卓玛丹”为国药准字Z20043149号,完全避免了普通药物和西药抗生素的耐药性!穿透力非常强大!所含的“金砂素”比黄金还贵,能强力穿透前列腺脂膜,高效抑菌杀毒,快速疏通腺管,融化“炎性胶栓”并将其挤出排净!“胶栓”一除,炎症即消,肿胀肥大的前列腺也回缩如常,腺体功能全面恢复!专治:前列腺炎、前

列腺增生(肥大)、尿道炎、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、膀胱炎、妇科炎症等症!有效解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、滴沥不尽、夜尿多、小腹坠痛、会阴潮湿、功能减退、淋漓作痛、赤白带下、痒痒异味、宫颈糜烂等!每疗程3盒,一般2-3疗程即可!性功能严重衰退的患者配合服用“莱力蛇鞭胶囊”,可迅速激活性腺和勃起神经功能,威猛!持久! 专业咨询:0371-67368559(免费送货) 定点经销:康世大药房(省市医保)优胜北路市儿童医院东20米